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NÁZORY UČITELŮ NA 9. TŘÍDU 

Otázky: 1) Budeme Vám chybět, až odejdeme na stř. školu? 

 2) Jaký je Váš nejlepší zážitek s námi? 

 3) Jak byste nás popsali třemi slovy? 

 

p. uč. Rejmanová:  Budete mi chybět, ale chápu, že vaše cesta pokračuje 

   dál a přeji vám hodně štěstí. Na svoji třídu se  

   nezapomíná. 

   Můj nejlepší zážitek je kavárna a přespaní ve škole. 

   Moje skvělá parta. 

 p. uč. Simonides:  Tak vždycky. 

     Lyžák byl skvělý. 

     Docela cílevědomá třída. 

p. uč. Drahošová:  Rozhodně ano. 

   Pár měsíců působení jako třídní učitelka. 

   Prostě elita školy. 

p. uč. Košnarová:  Hrozně moc. 

   Vždy si vzpomenu, jak si Verča češe vlasy  

   při hodině dějepisu. 

   Soudržní, veselí a pohodáři. 

p. uč. Lisičanová:  Určitě. 

   Negativní zážitek byla online výuka. 

   Temperamentní, sportovní, kreativní. 

p. uč. Rezek:   Ne, protože Vám přeji postup a život přináší Vám i 

   nám další zážitky, ale rád Vás uvidím. 

   Užil jsem si lyžák i výlet v 8 třídě. 

   Rád vás uvidím. 

p. uč. Tupec:   Ano, v šesté třídě jsem vám slíbil, že s vámi zůstanu 

   až do 9. třídy.  

   Příprava na vybiku, která se nekonala. 

p. uč. Tupcová:  Ne, protože jste už dospělí a přeji Vám krásný  

   studentský život.  

   Ve druhé třídě, když jsme chtěli jet do Nedošína 

   na kolech a zpět vlakem. Přemlouvali jste mě, ať 

   jedeme na kole i zpět.  

  Divadlo rukavička, kanec štětin ranec.



 

VÝBĚR NESPORTOVNÍCH ÚSPĚCHŮ NAŠÍ ŠKOLY 

ANGLICKÁ OLYMPIÁDA 

 Žáci naší školy se účastnili i anglické olympiády, kde se do okresního 

kola probojovala Lucie Strapinová a Dan Storoženko. Nejlépe se dařilo 

Danovi, odnesl si krásné druhé místo a postoupil do kraje. Dan pak úspěšně 

reprezentoval školu i na krajském kole Olympiády v jazyce anglickém v CCV 

Pardubice, čekaly ho nástrahy v podobě poslechu, konverzačních dovedností 

i obávaný Use of English. Dan se nástrah nezalekl, vydobyl si zasloužené třetí 

místo. 

FYZIKÁLNÍ OLYMPIÁDA 

 Ve Fyzikální olympiádě 2025 si hezky vedl Jan Rezek (9.tř), který 

v okrese získal 38 bodů, skončil na 3. místě a postoupil do krajského kola, 

kde skončil na krásném 6. místě. 

HLEDÁME NEJLEPŠÍHO MLADÉHO CHEMIKA 

 Naše škola se ambiciózně účastní i soutěže Mladý chemik, a to hned 

ve dvou kategoriích: soutěži 

jednotlivců a projektu. 

V jednotlivcích soutěžili Jan Rezek, 

Lukáš Špivák a Prokop Dostál, kteří 

úspěšně „řešili” školní kolo. 

V regionálním kole se umístil Lukáš 

13., Prokop 6. Honza 9., nejblíže 

postupu byl Honza, ale ani jemu se 

nepodařilo probojovat se 

do celostátního kola. Projekt, který 

jsme pojmenovali „Voni sou hlava, 

pane Vachmajstr“ se věnoval vlivu 

dopingu (v našem případě) na růst 

rostlin. V projektu jsme skončili 4. 

z 15. Dále se vyhlašovala kategorie 

Nejlepší škola a Nejlepší učitel, kde 

jsme získaly krásné druhé místo. 
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LOGICKÁ OLYMPIÁDA 

 V letošním ročníku Logické olympiády se našim žákům velmi dařilo. 

V kategorii 1.– 5. třída (A) obsadil Vojtěch Pelc z 5. třídy 1. místo v rámci 

naší školy, a porazil tak 85 % soutěžících v kraji. Daniel Hlušička (4. tř.) 

skončil druhý (a porazil 78% soutěžících), o 3.– 4. místo se podělili Alisa 

Serdiuková a Zuzana Šmögerová (obě 5. tř., porazily 55 % soutěžících). 

 V kategorii 6.–9. třída (B) se zúčastnilo 25 našich žáků. Nejlépe si 

vedl Jan Rezek z deváté třídy, který obsadil 1. místo ve škole a porazil 99 % 

soutěžících v kraji. Hned za ním skončil Antonín Rezek ze sedmičky, který 

porazil 98% a třetí místo získala Veronika Brychtová (9. tř.), která porazila 

97% všech účastníků ve své kategorii. Všichni tři postoupili do krajského 

kola. Verča, Honza a Tonda, se tedy opět setkali na pardubické radnici, ale 

nikoliv proto, aby navrhovali vyhlášky, ale proto, aby si vařili hlavu nad 

zapeklitými logickými rébusy. A že se jim to povedlo! Nakonec nejlépe 

skončil Jan Rezek, tj. obsadil páté místo a o jeden bod mu ušel postup 

do celostátního finále. 

MATEMATICKÝ KLOKAN 

 Žáci naší školy se (už tradičně) účastní i soutěže Matematický klokan 

a to rovnou ve čtyřech kategoriích.  

 V kategorii Cvrček se nejlépe umístil druhák Víťa Hrubeš se 74 body, 

na druhém místě stanul Zdeněk Soukup, také z druhé třídy, se 68 body, třetí 

byl třeťák Tomáš Kubíček s počtem bodů rovnajícímu se třetí mocnině čtyř 

(64).  

 V kategorii Klokánek byla první Zuzana Šmögerová s bodovým 

součtem 89. Druhá byla Nela Lněničková s 88 body, na třetím místě byla 

Kristýna Brychtová s 87 body.  

 V kategorii Benjamín se na prvním místě umístil Antonín Rezek 

s počtem bodů 111 (tedy první v okrese), druhý byl Lukáš Duchoslav s 83 

body a na třetím místě Daniel Storoženko se 72 body.  

 Jako poslední kategorie byla kategorie Kadet, kde se na prvním místě 

umístil Jan Rezek s 115 body (tedy první v okrese a 3. v kraji), druhá byla 

Veronika Brychtová s počtem bodů 94 a třetí byl Lukáš Špivák s 93 body. 

Všem Gratulujeme k nádherným výsledkům. 
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MATEMATICKÁ OLYMPIÁDA 
 Naše škola měla své úspěšné reprezentanty i v oblasti matematické 

olympiády. Za devátou třídu Jan Rezek a za sedmičku Tonda Rezek. Oba 

úspěšně sepsali domácí kolo a vypravili se na kolo okresní. Tam bohužel 

Tondova cesta končila, skončil sice na děleném 1. až 5. místě v okrese 

s maximálním bodovým ziskem, ale pro kategorii Z 7 se už krajské kolo 

nepořádá.  

 Jan Rezek se z domácího kola dostal do okresního (kde skončil 6. s 18 

body) a z okresního do krajského. Tam obsadil krásné bronzové místo a 

postoupil do (neoficiálního) celorepublikového finále. Umístil se 

na konečném děleném 24. - 32. místě se třinácti body. Za odměnu tak dostal 

pozvánku na soustředění pro nejlepší řešitele Matematické olympiády 

do Jeseníků. 

PYTHAGORIÁDA 

 Ani letos jsme neopomenuli Pythagoriádu. Žáci zde byli rozděleni 

do kategorií podle jednotlivých tříd.  

6. třída:  

Nejlepší byla Klára Zemanová s 8 body, o jeden bod méně měla Valentýna 

Slámová a v těsném závěsu za nimi skončila Sára Vomočilová s 6 body.  

 
7. třída:  

Nejlepší byl Antonín Rezek s plným počtem bodů (12), na druhém až třetím 

místě se umístily Adéla Kazdová a Jolana Truhlářová s 9 body.  

8. třída 

Zde vyhrál Adam Růžička s devíti body, 

druhý až třetí byli  Filip Střasák a Maxim 

Růžek.  

 
9. třída 

V deváté třídě byl první Jan Rezek se 

čtrnácti body, druhá Míša Škodová, která 

měla 7 bodů, třetí Kryštof Krátký s 6 

body. Jan a Antonín Rezkovi se dostali i 

do okresního kola. Oba obsadil druhé 

místo ve své kategorii.
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INTERVIEW S PANEM ŘEDITELEM 

Rozhovor jsme vedli s panem ředitelem Pavlem Tupcem. Chtěli jsme se 

dozvědět více o jeho názorech, zkušenostech a také něco osobního, co běžně 

ve škole nevídáme. Naše otázky se týkají nejen školy, ale i života mimo ni, 

protože nás zajímalo, jaký je pan ředitel jako člověk. 

Otázky o škole 

1. Co jste učil, když jste byl učitel a co Vás poté vedlo k tomu, abyste 

se stal ředitelem? 

Učil jsem na prvním stupni, takže všechno. Byl jsem zástupcem ředitele a 

ten potom odešel dělat ředitele do Litomyšle. Šel jsem na konkurz 

na nového ředitele, pozici jsem dostal a bohužel už na ní doteď zůstal. 

2. Jak se podle vás změnila za poslední roky naše škola? 

Žáci jsou zodpovědní za své chování a výsledky. Mají touhu se toho hodně 

naučit. Touží po kvalitních učitelích. Proběhla rekonstrukce kuchyně a 

elektroinstalace. 

3. Co si myslíte, že by se mělo ve školství v ČR změnit? 

Samo ministerstvo školství neví, co by se mělo změnit. Já bych zavedl 

rákosku. 

4. Jak řešíte zpětnou vazbu od studentů a učitelů? 

Když je hodně zbytků a dětem to nechutná musím kuchařky vyměnit za 

jiné. To samé u učitelů. 

5. Co považujete za největší úspěch školy? 

Jsem rád, že škola pořád stojí. A jsem rád, že se sem studenti pořád vrací. 

6. Je něco, co byste chtěl změnit v naší škole, kdyby nebyla žádná 

omezení? 

Stavební přístavba ve formě učeben hlavně těch odborných, jako 

například jazyková nebo počítačová. Zavedl bych školní autobus.  
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7. Čím se naše škola liší od ostatních škol? 

Liší se upřímnými a přátelskými vztahy mezi učiteli, provozními 

zaměstnanci a ostatními ped., pracovníky a žáky navzájem. Důležitá je 

vzájemná důvěra. 

8. Kdybyste nebyl ředitelem, co byste dělal za práci? 

Kdybych nebyl ředitelem ani učitelem, pracoval bych v technickém 

oboru. V automobilovém průmyslu. 

9. Jaký je podle Vás ideální učitel? 

Ideální učitel by měl mít nadhled nad řešením situací, měl by se umět 

vcítit do chování dětí. Měl by rozumět jejich problémům. Odborné 

znalosti a talent naučit by měl být samozřejmostí. 

Osobní otázky 

1. Jak trávíte volný čas mimo školu? 

Les, kynologie, zkoušky psů. 

2. Jaké vlastnosti si na lidech nejvíc ceníte? 

Nejvíce si cením upřímnosti, pracovitosti a skromnosti! 

3. Jaké je Vaše nejoblíbenější jídlo? 

Segedínský guláš. 

4. Co máte rád za alkohol? 

Pivo Bernard 10. 

5. Co je Váš největší sen? 

Zdraví, zdraví! 
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VÝBĚR SPORTOVNÍCH ÚSPĚCHŮ 

Minifotbal žáků 8. a 9. tříd Litomyšl  

Dne 4. 4. 2025 se v Litomyšli fotbalového klání účastnilo osm družstev, 

mezi nimi i naši žáci 2. stupně. Kromě chlapců z osmé a deváté třídy nás 

reprezentovali i chlapci ze třídy šesté a sedmé. Nakonec naše družstvo 

skončilo na 8. místě.  

Účastníci: Tomáš Sláma, David Brychta, Lukáš Špivák, Vojtěch Lochman, 

Adam Růžička, Filip Střasák, Štěpán Adamský, Richard Bečička, Lukáš 

Duchoslav, Šimon Kabrhel, Matěj Růžek, Tobiáš Teplý 

Štafetový pohár   

Dne 29. 4. 2025 se u nás v Cerekvici konal Štafetový pohár – atletická soutěž 

žáků prvního stupně. Sjela se k nám silná konkurence, ale i přesto žáci 1. 

stupně vybojovali zasloužené 1. místo a postup do dalšího kola.  

Naši sportovci se neztratili ani v kole krajském, ve kterém vybojovali krásné 

2. místo. Po loňském mimořádném úspěchu (republikovém vítězství) našim 

letos postup do republikového finále utekl doslova o kousek, což bylo 

pro některé trochu zklamáním. Byla by ale škoda to považovat za neúspěch, 

protože 2. místo v kraji rozhodně mezi pěkné sportovní úspěchy naší školy 

patří.  

Pohár rozhlasu – krajské kolo  

Dne 21. 5. 2025 se v Chrudimi konalo Krajské kolo Poháru rozhlasu – 

atletické soutěže družstev II. stupně. I přes mladší žáci v těžké konkurenci 

vybojovali nádherné 3. místo. Starší žákyně, i přes termínovou kolizi 

se školními výlety a zraněním některých závodnic, bojovali statečně a 

nakonec obsadili 6. místo.  

Účastníci ml. chlapci: Šimon Kabrhel, Martin Nádvorník, Richard Bečička, 

Lukáš Duchoslav, Vilém Fendrych, Tobiáš Teplý, Jiří Rynda, Matěj Růžek 

St. dívky: Michaela Škodová, Vanessa Borotová, Vendula Zenklová, Nela 

Eliášová, Nela Salátová, Šárka  Ploszová, Sára Vomočilová, Valentýna 

Vondrová. 
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KAM ZAMÍŘÍ DEVÁŤÁCI PO PRÁZDNINÁCH 

Brychta David   OA a SOŠ CR Choceň, maturitní 

Dostál Prokop  Konzervatoř Pardubice, maturitní 

Drahoš Vojtěch  Bezpeč. právní akademie Malé Svatoňovice, maturitní 

Krátký Kryštof   Nechce uvést 

Kruntorád Richard SŠZaT Litomyšl, mechanizace, maturitní 

Loskot Ondřej   OU Chroustovice, truhlář, nematuritní 

Malo Jakub   SŠŘaS  Pardubice, elektrikář, nematuritní 

Rezek Jan   Gymnázium Aloise Jiráska Litomyšl, maturitní 

Sláma Tomáš  SŠ automobilní Holice, automechanik, maturitní 

Sodoma Josef   SŠZaT Litomyšl, oprava zem. strojů, nematuritní 

Šimek Matyáš   VOŠP a SPgŠ Litomyšl, maturitní 

Špivák Lukáš   SPŠCH Pardubice, požární ochrana, maturitní  

Vašíček Radek  SŠT a dopravní G. Habrmana,Čes. Třebová, maturitní  

Zeman Vojtěch  SŠ stavební VM, stavebnictví, maturitní  

Borotová Vanessa První soukr. jaz. gymnázium Hradec Králové, matur. 

Brychtová Veronika Gymnázium Aloise Jiráska Litomyšl, maturitní 

Eliášová Nela   OA a SOŠ CR Choceň, maturitní 

Plozsová Šárka   SŠUP Ústí nad Orlicí, užitá fotografie , maturitní 

Shejbalová Barbora SŠSOG Hradec Králové, kosmetička, maturitní  

Salátová Nela   Gymnázium Aloise Jiráska Litomyšl, maturitní 

Simonová Kristýna  SŠ stavební VM, truhlář, nematuritní 

Strapinová Lucie  Soukromá SOŠ, Trading Litomyšl, maturitní 

Škodová Michaela  Gymnázium Pardubice, maturitní 

Takáčová Nikola  Harvard, Severní Amerika, maturitní        

Voříšková Tereza  SŠOS Polička, grafik v marketingu, maturitní  

Zenklová Vendula  Labská SOU Pardubice, kuchař/číšník, nematuritní 
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ROZLOUČENÍ 

 Další školní rok je za námi. Byl plný nových poznatků, kamarádství, 

zábavných chvil, ale i výzev, testů a překážek, které jsme museli společně 

překonat. Učili jsme se nejen matematice, češtině nebo přírodopisu, ale i 

trpělivosti, spolupráci a zodpovědnosti. 

 Teď však přichází čas odpočinku. Dva měsíce prázdnin jsou před námi 

a je jen na nás, jak je využijeme. Někdo pojede k moři, jiný na tábor, další 

zůstane doma s rodinou – ale všichni si zasloužíme načerpat nové síly, užít si 

léto a zapomenout na školní zvonění. 

 Děkujeme všem učitelům za jejich trpělivost, čas a snahu, kterou nám 

celý rok věnovali. A spolužákům za chvíle smíchu, podpory a přátelství. 

 Přejeme Vám krásné a bezpečné prázdniny! 
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